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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/12/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do 4º aniversário do

site Bahia Já.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Outorga da Medalha Anchieta ao

Delegado-Geral da Polícia Civil, Domingos Paulo Neto, pela Câmara Municipal de

São Paulo, Estado de São Paulo. Empenho do policial no combate ao crime. Luta da

Sra. Laura Martinez contra a emenda constitucional a respeito do pagamento de

precatórios. Conclusão do relatório da Comissão Especial destinada ao

acompanhamento da aplicação das chamadas Leis de Anistia. Descumprimento de

acordo para inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

Expectativa quanto à instalação de novas agências da Previdência Social no País.

Empenho do orador na melhoria da perícia médica no âmbito da Previdência Social.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Artigo

O legado de Palocci, de autoria do economista Raul Velloso, publicado pelo jornal O

Globo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem prestada pelo

Comando da 10ª Região Militar à Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público

do Ceará, Maria do Perpétuo Socorro França Pinto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da ordem de serviço para a construção da Ferrovia Transnordestina,

trecho Missão Velha-Pecém, por ocasião de sua visita à região do Cariri, Estado do
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Ceará. Crescimento econômico do Estado e da Região Nordeste no Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Posicionamento do orador contrário à

proposta de legalização dos jogos de bingo no País. Defesa de votação das

propostas de prorrogação do prazo de vigência do Fundo de Combate e Erradicação

da Pobreza e de aperfeiçoamento da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Marcelo Itagiba.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Implantação de Unidade de Assistência de Alta

Complexidade em Oncologia no Município de Bagé, Estado do Rio Grande do Sul.

Empenho na regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de recursos para a saúde pública. Defesa de descentralização dos

serviços públicos de saúde.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Imediato repasse, pela Secretaria

do Tesouro Nacional e pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de

recursos destinados ao custeio do Sistema Único de Saúde — SUS.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Ligação estreita entre as milícias, o crime organizado e a contravenção no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Posicionamento do orador contrário à aprovação,

pela Casa, do projeto de lei sobre a legalização de jogos de bingo no País. (Discurso

a ser publicado na Sessão nº 001, de 03/02/11.)

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Participação em ato de inauguração de museu

sobre a história do morro do Pão de Açúcar, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Implementação de medidas necessárias para o incremento do setor

turístico.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação de sorteios realizados pelo comércio.

RATINHO JUNIOR (PSC, PR) - Apoio ao movimento O Brasil que Queremos,

lançado pela Associação Comercial do Paraná — ACP.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Apreciação pela Casa do projeto de lei relativo

ao novo Plano Nacional de Educação — PNE.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Balanço da atuação parlamentar do

orador. Agradecimento aos eleitores sergipanos pela reeleição do Parlamentar.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Reiteração do agradecimento às forças

policiais e militares pelas operações de combate ao narcotráfico no conjunto de

favelas do Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Conveniência de reexame, pelo

Departamento de Estradas de Rodagem — DER/SP, da Portaria SUP/DER-77, de

2010, sobre a imposição de condições para o tráfego de caminhões-tanque.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Necessidade de adoção de políticas

públicas destinadas à redução dos índices de pobreza no País.

VIGNATTI (PT, SC) - Participação na solenidade de inauguração da sede do

SEBRAE em Brasília, Distrito Federal. Outorga do Prêmio Gestor Eficiente de

Merenda Escolar às Prefeituras Municipais de Bocaina do Sul, Joinville e São

Domingos, Estado de Santa Catarina. Importância da Lei nº 11.947, de 2009, a

chamada Lei da Merenda Escolar. Transcurso do 4º aniversário de promulgação da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Necessidade de aprovação do Projeto

de Lei Complementar nº 591, de 2010, sobre o aperfeiçoamento do diploma legal.

V - ORDEM DO DIA
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Eleição dos membros da Câmara dos

Deputados para a Comissão Representativa do Congresso Nacional, no período do

recesso parlamentar.

Leitura dos nomes dos indicados pelos partidos e blocos partidários.

Aprovação dos nomes dos indicados por aclamação.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência, pelo

Deputado Raul Jungmann, de adiamento por uma sessão do prazo para

apresentação de parecer à Medida Provisória nº 499, de 2010.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Designação do Deputado Cesar Silvestri

para emissão de parecer à medida provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 16, de 2010, do Senado Federal (Medida Provisória nº 499, de

2010), que altera a Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, transforma Funções

Comissionadas Técnicas em cargos em comissão, altera as Leis nºs 8.460, de 17 de

setembro de 1992, e 11.526, de 4 de outubro de 2007.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão da palavra ao Deputado

Cezar Silvestri para emissão de parecer ao projeto de lei de conversão.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR) - Solicitação à Presidência de concessão do

prazo de uma sessão para emissão de parecer à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pleito do Relator.

Aviso ao Plenário sobre a retirada das Medidas Provisórias de nºs 499 e 502,

de 2010.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Dificuldades do orador para

registro de voto no plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Moreira Mendes.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do

substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 1.176-G, de 1995, que

estabelece os princípios e as diretrizes para o Sistema Nacional de Viação e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao substitutivo do Senado Federal, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MENDES

RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do substitutivo do Senado

Federal.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), ROBERTO BRITTO (PP, BA), AELTON

FREITAS (PR, MG), PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP), ARNALDO FARIA DE

SÁ (PTB, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP),

IVAN VALENTE (PSOL, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do substitutivo, ressalvados

os destaques.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 42 do substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº

1.176, de 1995.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), MAURO LOPES (Bloco/PMDB, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), PAULO

PEREIRA DA SILVA (PDT, SP), HUGO LEAL (PSC, RJ), PAULO PEREIRA DA

SILVA (PDT, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

MOREIRA MENDES (PPS, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do dispositivo.

Declaração de prejudicialidade de requerimento de destaque para votação em

separado do art. 42.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.944-A, de 2004, que institui normas sobre jogos de bingo em todo o território

nacional e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimentos

pelo DEM, no caso de votação nominal do mérito do projeto.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP - Pela ordem) - Manutenção de

requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Inexistência de consenso para

votação nominal do projeto de lei.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP).

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PR favorável

à votação nominal do projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de inclusão na pauta do Projeto de Resolução nº 237, de 2010, sobre o

estabelecimento de normas para arquivamento de proposição.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Vanderlei Macris.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre o estabelecimento de acordo para votação nominal do mérito do projeto de lei

sobre a legalização dos jogos de bingo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Guilherme

Campos.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Existência de acordo para

votação nominal do projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado João Almeida.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), DR.
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PAULO CÉSAR (PR, RJ), ROBERTO BRITTO (PP, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP), PAULO BORNHAUSEN (DEM,

SC) ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO

JARDIM (PPS, SP), LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário à

manutenção do projeto na pauta.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre a votação de

projeto relativo ao Código Penal na sessão extraordinária, não obstante o

trancamento da pauta por medida provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Chico Alencar.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apresentação à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania de recurso contra o decisão da Presidência

sobre a questão de ordem do orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indagação ao Líder do DEM, Deputado

Paulo Bornhausen, sobre a manutenção de requerimentos de adiamento da

discussão da matéria por duas sessões.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Retirada dos

requerimentos.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MARCELO

ITAGIBA (PSDB, RJ).

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento de Deputado, contrário à legalização dos jogos de bingo.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Líder do PR, Deputado Dr.

Paulo César, sobre a votação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), EDUARDO VALVERDE (PT,

RO), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ), ROBERTO BRITTO (PP, BA), PAULO PEREIRA

DA SILVA (PDT, SP), ERNANDES AMORIM (PTB, RO), ARNALDO JARDIM (PPS,

SP), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MIGUEL

MARTINI (PHS, MG), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), HUGO LEAL (PSC, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Existência de emendas ao projeto.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Declaração de voto a favor da

retirada do projeto da pauta e contra o encerramento da discussão da matéria.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão

de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, a Sra. Deputada GORETE

PEREIRA (PR, CE).
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JOÃO DADO (PDT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado REGIS DE OLIVEIRA

(PSC, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), MARCELO

ITAGIBA (PSDB, RJ), ERNANDES AMORIM (PTB, RO).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Como Líder) - Posicionamento do DEM

contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 2.944-A, de 2004, sobre a legalização dos

jogos de bingo no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação aos Deputados sobre a

distribuição de cópias da subemenda substitutiva aglutinativa global às emendas de

plenário, oferecidas pelo Relator da Comissão de Finanças e Tributação,

ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação da subemenda substitutiva

aglutinativa global às emendas de plenário, oferecidas pelo Relator da Comissão de

Finanças e Tributação, ressalvados os destaques.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), PAULO PEREIRA DA

SILVA (PDT, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP),

ARNALDO JARDIM (PPS, SP), EDSON DUARTE (PV, BA), FRANCISCO TENÓRIO
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(PMN, AL), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), PAULO BORNHAUSEN

(DEM, SC).

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto. Solicitação à bancada do PDT de rejeição da matéria.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento a Deputado

sobre o posicionamento do orador com relação aos jogos de bingo.

GIACOBO (PR, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PR ao

plenário para votação e aprovação da matéria.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário para votação e aprovação da matéria.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PTB ao plenário para votação e aprovação da matéria.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PT ao plenário para votação e rejeição da matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ).

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto

contrário ao projeto de lei sobre a legalização de jogos de bingo no País.

Convocação dos Deputados do PSB ao plenário.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto de lei sobre a legalização de jogos de bingo no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP - Pela ordem) - Pedido a Deputados do

PDT para comparecimento ao plenário.
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ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PP ao plenário para votação e aprovação da matéria.

SUELI VIDIGAL (PDT, ES - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PR ao plenário.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Registro de voto pela rejeição

do projeto de lei sobre instituição de normas para os jogos de bingo no País.

Posicionamento do orador favorável à legalização de jogos.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

do PTB de comparecimento ao plenário para votação e aprovação do projeto.

TAKAYAMA (PSC, PR - Pela ordem) - Registro de voto peja rejeição do

projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto pela

rejeição do projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Protesto contra a não inclusão na

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

FRANCISCO ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto pela

rejeição do projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR

TERRA (Bloco/PMDB, RS).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à legalização dos jogos de bingo no País.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA).

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto

contrário ao projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

AGNALDO MUNIZ (PSC, RO - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Registro de voto

contrário ao projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a escolha, pelo

PT, do nome do Deputado Marco Maia para candidato do partido nas eleições à

Presidência da Casa.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Escolha, pelo PT, do Deputado

Marco Maia para candidato do partido nas eleições para a Presidência da Casa.

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto de lei sobre a legalização dos jogos de bingo no País.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Acerto da decisão do PT de

escolha do Deputado Marco Maia para candidato do partido nas eleições à

Presidência da Casa.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

encerramento da votação.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Apelo ao Governo Federal de liberação de recursos para o

Sistema Único de Saúde — SUS.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.
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Rejeição da subemenda substitutiva aglutinativa global às emendas de

Plenário.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Questão de ordem sobre a manutenção

de acordo para votação nominal de matérias constantes na pauta.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

conveniência de encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARINA

MAGGESSI (PPS, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ), MIGUEL MARTINI (PHS, MG).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Defesa de votação imediata da

proposta de prorrogação do prazo de vigência do Fundo de Combate e Erradicação

da Pobreza.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Defesa de votação tão

somente da proposta de prorrogação do prazo de vigência do Fundo de Combate e

Erradicação da Pobreza.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Imediata votação da proposta

de prorrogação do prazo de vigência do Fundo de Combate e Erradicação da

Pobreza.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência de início da

votação da proposta de prorrogação do prazo de vigência do Fundo de Combate e

Erradicação da Pobreza.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

encerramento da sessão.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Existência de

acordo para votação da proposta de emenda à Constituição sobre a prorrogação do

prazo de vigência do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Defesa da votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 507, de 2010, sobre a prorrogação do prazo de vigência

do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a impossibilidade

de encerramento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL

contrário à votação de requerimentos de tramitação de matérias em regime de

urgência.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JÔ

MORAES (Bloco/PCdoB, MG), RODOVALHO (PP, DF).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre o

acordo celebrado para votação de matérias da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MOREIRA MENDES (PPS,

RO), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a

submissão ao Plenário de requerimento de quebra de interstício para a votação da

proposta de emenda à Constituição acerca da prorrogação do prazo de vigência do

Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre o encerramento dos

trabalhos e convocação de nova sessão extraordinária.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem do

Deputado Eduardo Cunha.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR

SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

abertura de novo painel.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Atendimento ao pedido do Deputado Ivan

Valente.

VI - ENCERRAMENTO


